

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RĂTEȘTI
JUDETUL ARGES

**PROCES –VERBAL DE SEDINTA A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI RĂTEȘTI**

Incheiat astazi 10.11.2023

Consiliul Local al comunei Rătești , judetul Arges, intrunit in sedinta ordinara din data de 10.11.2023.

Numar de consilieri in functie : 11 consilieri.

Numar de consilieri prezenti: 11

Numar de consilieri absenti –

Delegati satesti in functie : 2

Delegati satesti prezenti : 2

Convocarea consilierilor locali s –a facut prin PROIECT ORDINE DE ZI , ale carei copii cu confirmarea de primire se afla la dosarul prezentei sedinte de consiliu.

Inainte de a se da citire ordinei de zi executivul propune amanarea punctului nr. 5 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al UATC Rătești conform anexei ce face parte din prezentul proiect, intrucat situatia nu este finalizata la aceasta data , urmand sa fie supus aprobarii la data finalizarii .

Se supune la vot amanarea punctului 5 .

Se voteaza in unanimitate.

Presedinte de sedinta dnul. BURETE ION

Se supune la vot ordinea de zi.

Se voteaza in unanimitate.

Se dă citire ordinei de zi :

Ordinea de zi este urmatoarea:

1. Aprobarea procesului – verbal al sedintei ordinare al Consiliului Local Rătești din data de 16.10.2023.
2. Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare din data de 10.11.2023.
3. Proiect de hotarare cu privirea la alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta.
4. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rătești, judetul Argeș incepand cu 01.11.2023.
5. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare privind implementarea proiectului „ HUB de servicii MMSS SII MSS”.
6. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona

centrală Argeş nr. 523/05.12.2022" așa cum este prevăzut în Anexa nr.1 la prezentul proiect și care face parte integrantă din aceasta.

7. Proiect de hotărârea cu privire la aprobarea **indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat** **IN URMA DESFASURARII PROCEDURII DE ACHIZITIE DE SERVICII DE PROIECTARE, VERIFICARE TEHNICA, ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI, EXECUTIE LUCRARI SI INTOCMIRII PROIECTULUI TEHNIC DE EXECUTIE** pentru obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE IN COMUNA RATESTI, JUDETUL ARGES** „, finantat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
8. Diverse.

La punctul „1” de pe ordinea de zi d-na Bălănescu Maria – Magdalena – secretar general UAT Rătești prezintă Consiliului Local Ratesti procesul-verbal al sedintei anterioare din data de 16.10.2023.

Se supune la vot.
Se voteaza in unanimitate.

Punctul „2” de pe ordinea de zi privind - Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare din data de astazi .

Se supune la vot .
Se voteaza in unanimitate.

La punctul „3 ” de pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta.

Se propune in ordinea alfabetica pe dnul Burete Ion.

Se supune la vot .
Se voteaza in unanimitate

La punctul „4 ” privind aprobarea reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rătești, județul Argeş incepand cu 01.11.2023. Din numarul total de posturi aprobate de 22 , rezulta o reducere de 2 persoane astfel:

- Compartimentul Registratura cu o structură de un post vacant , functie contractuala de executie .
- Compartimentul Contabilitate Impozite si Taxe Locale cu o structura de 4 posturi din care un post vacant de consilier superior care va intra sub incidenta reducerii.

Totodata se supune aprobarii Organigrama si Statul de Functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rătești, județul Argeş conforma anexei I si II incepand cu 01.11.2023.

Pct. 5 A fost amant .

Pct,nr. 6 aprobarea Protocolului de Colaborare privind implementarea proiectului „HUB de servicii MMSS SII MSS”. Se da citire raportului compartimentului prin care se propune : **aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Ratești, județul Argeș , reprezentată de dl Petrica Vasile – Cornel , în calitate de primar al comunei , conform anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre, desemnarea domnului Bejenari Petre – Dorel – consilier superior în cadrul compartimentului Asistența Socială la Primăria Ratești , ca persoana ce va primi în folosință pachetul de echipamente și care va fi instruită cu privire la administrarea și utilizarea modulelor din sistemul informatic se va crea și dezvolta în cadrul Proiectului „HUB de servicii MMSS SII MMSS” și împuternicirea domnului dl Petrica Vasile – Cornel , în calitate de primar al comunei Ratești să semneze protocolul de colaborare și toate documentele necesare implementării proiectului „HUB de servicii MMSS SII MMSS”.**

Se supune la vot.

Se votează în unanimitate.

Pct. 7 privind aprobarea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022" așa cum este prevăzut în Anexa nr.1 la prezentul proiect și care face parte integrantă din aceasta astfel , se da referatului compartimentului care propune :

1. Aprobarea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022" așa cum este prevăzut în Anexa nr.1 la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din aceasta.

2. Acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal Argeș, în vederea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022".

3. Mandatarea d-lui PETRICA VASILE – CORNEL , Primar al Comunei Ratești, în calitate sa de reprezentant al Comunei Ratești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal Argeș:

- să voteze încheierea Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022

- să semneze în numele și pe seama Comunei Ratești documentele necesare aducerii la îndeplinire a prezentei hotărâri.

4. În situația în care reprezentantul domnul Petrica Vasile Cornel – primar , se află în imposibilitatea exercitării mandatului încredințat, interesele Comunei Ratești în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal Argeș, vor fi reprezentate de către dl. Voinea Constantin având funcția de Viceprimar.

5. Mandatarea *președintelui ADI Servsal Argeș, Dl. Ion MÎNZÎNĂ, în vederea semnării, în numele și pe seama u.a.t. membre ale Zonei Centrale-județul Argeș, "Actul Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022"*

Se supune la vot .

Se voteaza in unanimitate.

Pct. nr. 8 privind aprobarea **indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat IN URMA DESFASURARII PROCEDURII DE ACHIZITIE DE SERVICII DE PROIECTARE, VERIFICARE TEHNICA, ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI, EXECUTIE LUCRARI SI INTOCMIRII PROIECTULUI TEHNIC DE EXECUTIE** pentru obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE IN COMUNA RATESTI, JUDETUL ARGES** „, finantat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se da citire raportului compartimentului Dezvoltare Locala si Achizitii Publice in care se solicita aprobarea Proiectului Tehnic , aprobarea Indicatorilor tehnico – economici si valoarea devizului cu sumele din devizul aprobat in cadrul sedintelor anterioare.

Se supune la vot

Se voteaza in unanimitate.

Pct. nr. 9 Diverse

Domnul Matei Dumitru – solicita materialele care fac parte din dosarul de sedinta. Doamna secretar mentioneaza faptul ca obtinerea consiliului local a fost materialele inscrise pe proiectele ordinii de zi , pentru consultare se gasesc in dosarul de sedinta la secretarul general al UAT Rătești.

In aceasta imprejurare se va stabili ulterior de catre consiliul local acest aspect.

Secretarul comunei dupa finalizarea sedintei a fost instiintata de responsabilul cu achizitii publice ca proiectantii au sesizat faptul ca dintr-o eroare au transmis acelasi deviz care a fost aprobat in sedintele anterioare, fapt pentru care au transmis in data de 10.11.2023 dupa incheierea sedintei devizul general pentru faza in care se afla proiectul la acest moment.

Fata de acest considerent secretarul general nu va redacta si nu va semna aceasta hotarare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
BURETE ION



SECRETAR GENERAL UAT
Bălănescu Maria – Magdalena